
回収率； 87%

チェック項目 はい どちらともいえない いいえ ご意見 対応・対策

1
子どもの活動等のスペースが
十分に確保されているか 90% 10% 0% ・子供一人が活動するには十分だと思います。 ご感想ありがとうございます。

2
職員の配置数や専門性は適切
であるか 90% 10% 0% ・唯々、専門の先生方と関わって頂けて感謝です。

ご感想ありがとうございます。
当事業所では、言語聴覚士や作業療法士、
保育士、児童指導員がそれぞれの職種の力
を生かした支援を行っております。

3

事業所の設備等は、スロープ
や手すりの設置などバリアフ
リー化の配慮が適切になされ
ているか

50% 50% 0% ・玄関にしっかり鍵など対応してくださっている。

古賀店は、駐車場から玄関へ入る際の段差
がなく、室内も個室やトイレのドアのレールが
ないなど、バリアフリーとなっておりますの
で、現状で適切であると考えております。

4
利用者のニーズや課題が客観
的に分析された上で個別支援
計画が作成されているか？

85% 15% 0%

お子さまの状況や保護者様からのご意見等をふまえ
て、また、必要に応じて様々なアセスメントを行いなが
ら、個別支援計画を作成しております。
今後もお子さまの成長に沿った支援ができるよう努
めて参ります。

5
活動プログラムが固定化されな
いよう工夫されているか 95% 5% 0%

・我が子も毎回楽しみに通っています。
・毎回、しっかり目的を持った活動をしてくださっており、しか
も内容も毎回本人が興味を持ちそうなものを工夫して提供
してくれている。

プログラムは、それぞれの支援計画に沿って考えて
おり、尚且つその日のお子さまの様子に合わせて工
夫するようにしています。これからもそれぞれのお子
様へより良いプログラムを提供できるよう努めます。

6
支援の内容、利用者負担等に
ついて適切な説明がなされた
か

95% 5% 0%
初回指導の前に当事業所で実施する支援について
や利用者負担などについて、ご説明させて頂いてお
ります。また、毎回のセッション後には、その日の活
動内容やお子様の様子等をご報告しております。

7

日頃から、子どもの発達状況や
課題について共通理解できる
よう、その時々の状況を伝えあ
うことができているか？

95% 5% 0%

その時々の状況については、毎回セッション後に必
ずお話させて頂いております。お子様の発達状況や
課題についても、お話の中で触れさせて頂いておりま
す。ご家庭でのご様子についても、より良い支援につ
なげるため、ご遠慮なくお知らせください。

8

保護者に対して、子育てに関す
る悩み・不安に対しての適切な
助言や面談等の支援が行われ
ているか？

85% 15% 0%

当所は個別指導であるため、指導終了後に必要な時
間をとって、お話をするようにしております。また、
LINEにて困り事など連絡頂いた際には、お子様の課
題として取り入れたり、保護者面談の時間を設けたり
もしています。ご希望ある方はどうぞご利用ください。

9

父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携支援されている
か

26% 35% 30%
・分からない。
・保護者会は無い。
・該当なしです。

感染防止の観点から今年度は保護者会等の開催は
できませんでしたが、コロナやインフルエンザ等の状
況が落ち着いてきたら、何か保護者の方々が集まる
ような催しを計画していきたいと思います。

10

子どもや保護者からの相談や申し
入れについて、対応の体制が整
備されているとともに、それが周
知・説明され、相談や申し入れをし
た際に迅速かつ適切に対応され
ているか

85% 10% 0%

ご相談についてはご利用日以外でも、お電話やLINE
にて随時受け付けております。申し入れについては
苦情受付窓口や第３者委員会を重要事項説明書に
記載しております。ご相談や申し入れがあった際に
は、迅速に対応いたします。

11
子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮が
なされているか

85% 15% 0%
当所は個別支援ですので、来室された際やお帰りの
際に意思疎通や情報伝達のための時間を設けてお
ります。また、LINEを開設しており、ご利用日以外でも
即座にやりとり出来るように努めています。

12
個人情報に十分注意している
か 80% 20% 0% 個人情報は注意して取り扱っております。

13

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

100% 0% 0%

昨年度より『防災のしおり』を作成し、災害や感染症への
対応についてご利用者の皆さまへお知らせしております。
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルは策定し掲示しておりますので、皆様へのお知ら
せを徹底できるよう、今後は重要事項の説明をする際に
併せて掲示物の説明をして参ります。

14
非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

50% 45% 5% ・よく、わからない。
・まだ訓練等開催日に来所していません。

避難訓練につきましては、お一人につき１時間の個
別指導という当事業所の性質上、利用者全員での実
施は難しい状況です。そのため、今年度は一部のお
子様と実施させて頂きました。職員全員で緊急時対
応マニュアルに沿って避難経路を確認し役割分担す
るなど、有事の際に速やかに対応出来るよう努めて
おります。

15
子どもは通所を楽しみにしてい
るか 100% 0% 0% ・いつもとっても楽しみにしています。ありがとうございます。

・とても楽しみにしている。

励みになるご感想、ありがとうございます。
これからもお子様がらいくの日を楽しみにしてくださる
ように、様々な工夫をしていきたいと思います。

16
事業所の支援に満足している
か 95% 5% 0% ・いつもありがとうございます！

・とても満足している。

嬉しいご感想ありがとうございます。これからも職員一同
お子様やご家族の皆様のお力になれるよう、努めて参りま
す。何かありましたらいつでもご相談くださいませ。
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回収率； 70%

チェック項目 はい どちらとも
いえない

いいえ ご意見 対応・対策

1
子どもの活動等のスペースが
十分に確保されているか 82% 18% 0%

・子供の年齢が上がって来ているので活動スペース
(特に運動スペース)がもう少しひろめのほうがいいの
ではと思う。
・体をしっかり動かせる広さがあるとありがたいで
す
・子供の成長と共に、手狭には感じます。

スペースがもう少し広い所への移転が可能
かどうか検討はしておりますが、現在の場所
と同等な交通利便性や駐車スペースなどを
備えているところが見つからないという状況
です。現在のスペースでお子様方に満足して
頂ける活動が提供できるように、工夫を凝ら
しながらプログラムを考えていきます。

2
職員の配置数や専門性は適切
であるか 95% 5% 0%

・各専門家の方々がいらっしゃるためそのときその
ときの悩みや問題点を相談しやすい。
・言語聴覚士の方がいる。
・運動は男性職員の方が担当している。
・何かあった時のフォローは抜かりなく行われてい
る、と感じます。

ご感想ありがとうございます。
当事業所では、言語聴覚士や作業療法士、
保育士、児童指導員がそれぞれの職種の力
を生かした支援を行っております。

3

事業所の設備等は、スロープ
や手すりの設置などバリアフ
リー化の配慮が適切になされ
ているか

72% 28% 0% ・中をみてないからわからない。
・保護者が、施設内を見学したことがない。

古賀店は駐車場から玄関へと段差なく入っ
て頂くことが出来るようになっております。そ
の上、各個室やトイレのドアも床はレールを
なくしてフラットにしておりますので、現状で
適切であると考えております。

4

利用者のニーズや課題が客
観的に分析された上で個別
支援計画が作成されている
か？

97% 3% 0%
・その都度相談させていただいたことに家庭での実
践の仕方を丁寧に教えていただけるので親としても
取り組みやすい。

ご感想ありがとうございます。
お子さまの状況や保護者様からのご意見等
をふまえて、また必要に応じてアセスメントを
行いながら、個別支援計画を作成しておりま
す。
今後もお子さまの成長に沿った支援ができる
よう努めてまいります。

5
活動プログラムが固定化され
ないよう工夫されているか 90% 10% 0%

・子供のその日のコンディションや、興味に合わせ
て臨機応変に対応してくださりありがたいです。
・運動、机上どちらも毎回違うものなので、子ども
も楽しんで参加できていると思います。

ご感想ありがとうございます。
お子様のニーズに合わせて活動を考えてい
ます。
一つの目標に対してもアプローチを変えて、
お子さまが飽きないように工夫して支援して
います。

6
支援の内容、利用者負担等に
ついて適切な説明がなされた
か

100% 0% 0%

毎回、支援の終了後には、その日の活動内
容やお子さまの様子をお伝えし、次に繋がっ
ていくように努めております。利用者負担に
つきましては、初回契約時にご説明しており
ます。

7

日頃から、子どもの発達状況
や課題について共通理解でき
るよう、その時々の状況を伝え
あうことができているか？

100% 0% 0%

・先生としてだけではなく、まるで親のように子供の事を考
えてくださり感謝です。
・この先の進路で迷った際や病気からの回復期、認知力
が落ちた際もたくさん相談にのっていただき、今後の方向
性をメリットデメリット含めて教えてくださるので親としてもと
ても考えやすかった。
・毎回活動の内容についてお話があり、子どもが苦手なこ
とについても取り入れていただいてありがたいです。

ご感想ありがとうございます。
今後も保護者の方々が気軽に相談して頂け
るよう、相談しやすい雰囲気作り等に努めて
参ります。
またLINEも開設しておりますので、ご相談な
どございましたら、いつでもご連絡ください。

8

保護者に対して、子育てに関す
る悩み・不安に対しての適切な
助言や面談等の支援が行われ
ているか？

92% 8% 0%

・その都度対処法や指導の仕方を細かく教えていた
だき、子供の成長点や苦手なところ、今後の課題点
をいっぱい教えてくださるので子育てに前向きにと
りくめるようになった。
・個別なので子供一人一人をよく見て頂き、アドバ
イスが的確で役立っている。
・活動後のお話の時にちょこちょこ困ったことや不
安なことはないか尋ねてくださっています。

ご感想ありがとうございます。今後もお子様
や保護者の皆様の困り感などを共有し、解
決のお手伝いが出来るように努めます。

9

父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携支援されている
か

10% 51% 38%

・コロナの影響で実施できないことは重々承知しているの
で、今後また機会があれば参加したいとおもう。
・私が忙しく、時間がとれていない。
・コロナ以前はあった、と感じますが…保護者同士は難し
いですね。
・また保護者を復活させてほしいです。（茶話会でもいいと
思います。）

ご感想ありがとうございます。コロナやインフ
ルエンザ等の流行が収まってきた時点で、何
か保護者の方々が集まることのできる催しを
行いたいと思います。「こんな催しをしてほし
い」など、ご希望がありましたら是非お知らせ
ください。

10

子どもや保護者からの相談や申し
入れについて、対応の体制が整
備されているとともに、それが周
知・説明され、相談や申し入れをし
た際に迅速かつ適切に対応され
ているか？

90% 8% 3%
・相談したさいは、近々で活動でやっていただける
ので迅速にできているとおもう。
・LINEがあるので相談しやすい。

ご感想ありがとうございます。
ご相談についてはご利用日以外であっても、
お電話やLINEにて随時受け付けておりま
す。
ご相談や申し入れが合った際には、迅速に
対応いたしますので、どうぞご遠慮なくご連
絡ください。

11
子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮が
なされているか

100% 0% 0%
・お伝えしたことは守っていただけてるので安心し
て
通うことができている。

ご感想ありがとうございます。当事業所は、1
対1の個別指導であるため、意思疎通や情
報伝達は、来られた際やお帰りの際にしっか
りと行うように努めております。必要な時には
ご利用日でなくてもご連絡くださいませ。

12
個人情報に十分注意している
か 90% 8% 0% 個人情報は注意して取り扱っております。

13

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

85% 15% 0%
・昨年度はとてもわかりやすい冊子を配っていただ
いたので確認したいときも細々と活用させてもらっ
ている。

昨年度より「防災のしおり」を作成し、災害や
感染症への対応についてご利用者の皆様に
お知らせしております。緊急時対応マニュア
ル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル
は策定し掲示しておりますので、皆様へのお
知らせを徹底できるよう、今後は重要事項の
説明をする際に併せて掲示物の説明をして
参ります。

14
非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

38% 56% 5% ・わからない。
・すみませんが、そこまでは分かりません。

ご感想ありがとうございます。避難訓練等に
つきましては、１人につき１時間の個別指導
という性質上、利用者全員での実施は難しい
ため、今年は一部のお子様と実施しました。
職員全員で緊急時対応マニュアルに沿って
避難経路等を確認し役割分担するなど、有
事の際に速やかに対応できるよう努めてま
いります。

15
子どもは通所を楽しみにしてい
るか 90% 10% 0%

・毎日らいくにいきたがってます。
・表には出にくいですが、彼にとって行くのが当た
り前！となっています(生活の一部、の感)

ご感想ありがとうございます。
これからも職員一同、お子様がらいくの日を
楽しみにしてくださるように、様々な工夫をし
て参ります。ご要望等ございましたら遠慮なく
ご連絡ください。

16
事業所の支援に満足している
か 90% 10% 0%

・通い始めて4年、いつも支えてもらっています。いろいろな
お子さんへ、いつも丁寧に対応されている先生方へ、感謝
の気持ちでいっぱいです。
・十分感謝しているが、中高生グループの回数が増えた
ら・・と思います。
・中学生になり、放デイで利用できるところがなかなかない
ので、小学生から継続的に見てもらえていてありがたい。
・その子その子の性格、特性があると思うが、小さくてもそ
の子なりの成長を認めて伸ばしてもらえたら、子どもにとっ
ても自信に繋がると思う。
・もう少し（自宅の）近くにできたらうれしい。

・たくさんのご感想ありがとうございます。

ありがたいことに、年々ご利用者が増えてい
て、どうすれば皆さまのご希望に添える形が
作れるのだろうかと、利用時間を少し変えて
枠を増やしてみたり、部屋の使い方を調節し
たりなど、工夫をこらして日々の指導に当
たっているのが現状です。

今の状態では、グループ指導という形をとっ
ている中高生の時間枠を、これ以上増やすと
いうことは難しいと思われます。
所属されていない方のグループに、お休みさ
れるお子さんがおられることが予めわかって
いる場合には、追加で利用して頂くことも可
能です。そのような追加利用のご希望がある
方は、どうぞお申し付けください。
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　　　　　　　　　　　　　　R6年3月31日
　　　　　　　　　　　　　配布7名回収7名

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ 改善目標、工夫している点など

1
利用定員が指導訓練室等スペース
との関係で適切であるか

5 2

法令を遵守した活動スペースを確保していますが、
高学年の利用者様には手狭な感じは否めません。
遊具や部屋の使い方を工夫しながら満足して頂け
るよう努めています。

2 職員の配置数は適切であるか 6 1 適切であると感じます。

3
事業所の設備等について、バリアフ
リー化の配慮が適切になされている
か

6 1
現状では適切であると考えます。ご利用者様にご
不便な点等ございましたら、その都度対応していき
たいと思います。

4
業務改善を進めるためのPDCAサイ
クル（目標設定と振り返り）に、広く
職員が参画しているか

7
職員会議の中で業務を振り返り、問題点の抽出や
改善案を挙げ、職員全員、業務改善に努力しており
ます。

5

保護者等向け評価表を活用する等
によりアンケート調査を実施して保
護者等の意向等を把握し、業務改
善につなげているか

7
実施したアンケートは職員全員で目を通し、保護者
様の評価やご意見を把握したうえで、業務改善に
繋げていくよう努めております。

6
この自己評価の結果を、事業所の
会報やホームページ等で公開してい
るか

7 ホームページに掲載しています。

7
第三者による外部評価を行い、評価
結果を業務改善につなげているか

1 3 2
現在、外部評価は行っておりません。職員一人ひと
りが常にご利用者様の利益を保証することを念頭
に置き、知識やスキルの向上に努めております

8
職員の資質の向上を行うために、研
修の機会を確保しているか

7

研修に参加した職員からの伝達講習や専門職員に
よる内部研修を行っております。また、参考になる
情報を得た場合、全員で共有するように務めていま
す。今年度は長崎大学子どもの心の医療・教育セ
ンターが主催する高度人材育成プログラムを受講し
ました。

9

アセスメントを適切に行い、子どもと
保護者のニーズや課題を客観的に
分析した上で、放課後等デイサービ
ス計画を作成しているか

7
ご利用者様の状況や保護者様からの要望等、必要
に応じてアセスメントを行い、サービス計画を立てる
ようにしております。

10
子どもの適応行動の状況を図るた
めに、標準化されたアセスメントツー
ルを使用しているか

7
JSI-R、J-MAP、WISC、LCSAなど各種アセスメント
ツールを使用して多角的に現状を正しく把握し、適
切な支援が行えるよう努めております。

11
活動プログラムの立案をチームで
行っているか

6 1

個別指導の詳細なプログラムの立案は、その日に
担当する職員が行っています。少人数グループに
おいてはチームで話し合って活動プログラムを立案
しています。

12
活動プログラムが固定化しないよう
工夫しているか

7
活動プログラムは当日のご利用者様のご様子や保
護者様からのご相談事等を取り入れながら、臨機
応変に実施するようにしています。

13
平日、休日、長期休暇に応じて、課
題をきめ細やかに設定して支援して
いるか

6 1
ご利用者様や保護者様のニーズに合わせ、その都
度タイムリーな活動を提供できるよう心がけていま
す。

14

子どもの状況に応じて、個別活動と
集団活動を適宜組み合わせて放課
後等デイサービス計画を作成してい
るか

7
当事業所は個別療育を主に行っておりますが、ご
要望やご利用者様の状況に合わせた少人数グ
ループも取り入れております。

15

支援開始前には職員間で必ず打合
せをし、その日行われる支援の内容
や役割分担について確認している
か

5 2
個別指導の為、お一人につき職員1人又は2人で指
導を行っております。記録を確認したり、必要に応じ
て事前の打ち合わせを行うようにしています。
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16

支援終了後には、職員間で必ず打
合せをし、その日行われた支援の振
り返りを行い､気付いた点等を共有
しているか

6 1

個別療育の中で気づいたこと等は必ず個人記録に
記載しています。また、職員全員で共有すべき事項
については申し送り時や会議の中で最善の支援が
行えるよう体制を整えております。

17
日々の支援に関して正しく記録をと
ることを徹底し、支援の検証・改善に
つなげているか

7
毎回、活動内容と活動時の様子、今後の課題など
を記録しています。記録は次回の支援に生かせる
ような内容になるよう心掛けています。

18
定期的にモニタリングを行い、放課
後等デイサービス計画の見直しの
必要性を判断しているか

7
児童発達管理責任者を中心に職員全員で行ってお
ります。

19
ガイドラインの総則の基本活動を複
数組み合わせて支援を行っている
か

7 実施しております。

20

障害児相談支援事業所のサービス
担当者会議にその子どもの状況に
精通した最もふさわしい者が参画し
ているか

7
ご利用者様の状況に精通した職員が参加しており
ます。

21

学校との情報共有（年間計画・行事
予定等の交換、子どもの下校時刻
の確認等）、連絡調整（送迎時の対
応、トラブル発生時の連絡）を適切
に行っているか

5 1

当事業所では送迎は行っていない為、左記の事柄
についての情報共有は行っておりません。しかし、
保育所等訪問支援を行っていることもあり、ご利用
者様の特性理解、適切な対応方法などについて、
関係機関との連携は必要に応じて行っております。

22
医療的ケアが必要な子どもを受け
入れる場合は、子どもの主治医等と
連絡体制を整えているか

3
現在、医療的ケアが必要なご利用者様は受け入れ
ておりません。

23

就学前に利用していた保育所や幼
稚園、認定こども園、児童発達支援
事業所等との間で情報共有と相互
理解に努めているか

5 2

当事業所は多機能型事業所であり、就学前から学
童期、青年期まで継続した支援を行っております。
必要に応じ、関係機関との情報共有を行っておりま
す。

24

学校を卒業し、放課後等デイサービ
ス事業所から障害福祉サービス事
業所等へ移行する場合、それまで
の支援内容等の情報を提供する等
しているか

4 3
必要に応じて、障害福祉サービス事業所等への移
行時には連携を図って行きたいと思います

25
児童発達支援センターや発達障害
者支援センター等の専門機関と連
携し、助言や研修を受けているか

4 3
その時々の必要に応じて、各地域の支援センター
など専門機関と連携して助言や研修を受けていま
す。

26
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか

2 1 4
小グループを実施する際には、ご兄弟児も招待し、
交流する機会を設けるなどしています。

27
（地域自立支援）協議会等へ積極的
に参加しているか

7
各種協議会の案内が届いた場合、担当職員が参
加しております。内容を職員全員が周知徹底するよ
う努めております。

28
日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解を持っているか

7
指導終了後には、ご利用者様の様子や課題の内容
について報告し、保護者様と共通理解できるよう努
めております。

29
保護者の対応力の向上を図る観点
から、保護者に対してペアレント･ト
レーニング等の支援を行っているか

6 1

ペアレントトレーニングとしては行っておりません
が、保護者様の日常生活での困り事などに対して
は、即座に対応するよう努め、不安なく子育てがで
きるように支援することを心掛けています。

30
運営規程、支援の内容、利用者負
担等について丁寧な説明を行ってい
るか

7 実施しております。
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31
保護者からの子育ての悩み等に対
する相談に適切に応じ、必要な助言
と支援を行っているか

7 実施しております。

32
父母の会の活動を支援したり、保護
者会等を開催する等により、保護者
同士の連携を支援しているか

4 2 1
コロナ等感染症対策として今年度は保護者会実施
を見送っておりますが、必要に応じて保護者様同士
が繋がるような支援をしております。

33

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応
しているか

7

苦情受付については受付窓口と第三者委員会を定
め、ご意見受付ボックスを設置するなどしておりま
す。指導内容等のご要望については職員間で検討
し、次の指導日に即改善できるよう努めておりま
す。

34

定期的に会報等を発行し、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報
を子どもや保護者に対して発信して
いるか

5 2
会報誌の発行はしていませんが、保護者様へは
LINE・ホームページ・インスタグラム等を活用し、そ
の都度情報を発信しています。

35 個人情報に十分注意しているか 7 取り扱いは十分に注意しております。

36
障害のある子どもや保護者との意
思の疎通や情報伝達のための配慮
をしているか

7
LINE等を使いながら、意思の疎通や情報伝達に努
めています。

37
事業所の行事に地域住民を招待す
る等地域に開かれた事業運営を
図っているか

1 2 4

当事業所はその性質上地域の方々を招待するよう
な行事は開催しておりません。今後、地域の方々も
参加して頂ける研修会の開催や地域の文化祭など
に参加できないか等検討したいと思います。

38
緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、職員や保護者に周知しているか

7
全てのマニュアルを作成し玄関に掲示しておりま
す。また、防災マニュアルを作成し保護者の皆様へ
お配りしております。

39
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出その他必要な訓練を行っ
ているか

7

個別指導という事業形態の為、ご利用者様全員で
の避難訓練の実施は難しい状況です。今年度は、
一部のご利用者様と避難訓練を実施いたしました。
また、職員全員で緊急時対応マニュアルに沿って
避難経路や役割分担等を確認いたしました。有事
の際には速やかに対応できるよう努めております。

40
虐待を防止するため、職員の研修
機会を確保する等、適切な対応をし
ているか

7
担当職員が研修を受け、それを職員全員が周知で
きるよう伝達講習を行ってます。

41

どのような場合にやむを得ず身体拘
束を行うかについて、組織的に決定
し、子どもや保護者に事前に十分に
説明し了解を得た上で、放課後等デ
イサービス計画に記載しているか

7
重要事項説明書に記載しており、保護者様には必
ず説明し了解を得るようにしています。現在のとこ
ろ、そのような事例は発生しておりません。

42
食物アレルギーのある子どもについ
て、医師の指示書に基づく対応がさ
れているか

3
当事業所の性質上、食事の提供をする機会は多く
ありません。食べ物を提供する際は、保護者様にア
レルギーの有無をお尋ねして対応しております。

43
ヒヤリハット事例集を作成して事業
所内で共有しているか

7
ヒヤリハットが起きた場合、記録を残して、今後の対
応策をスタッフ全員で共有し、再発防止に努めてお
ります。
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